

Минфин не будет вводить налоги на валютные операции физических лиц. Об этом заявил глава ведомства Антон Силуанов, комментируя информацию СМИ о планах налогообложения доходов, полученных гражданами при покупке-продаже валюты.

ЗООПАРК

Ягуарята вышли в свет

ЛЕНИНГРАДСКИЙ ЗООПАРК ОБЪЯВИЛ КОНКУРС НА ИМЕНА ДЛЯ НОВОРОЖДЕННЫХ ПИТОМЦЕВ

Двое детенышей латиноамериканской кошки появились на свет 11 марта. В течение месяца они жили с мамой в закрытом логове. А на днях наконец стали выкарабкиваться наружу.



Имена котят узнаем 29 апреля.

ОБЕ РОДИВШИЕСЯ — самки. Одна — черная, в папу. Другая — пятнистая, в маму. Глаза у них открылись в первый же день. Несколько недель они питались маминым молоком и беспробудно спали сутки напролет. Сейчас начинают играть и учиться передвигаться. В ближайшее время у них станут прорезаться клыки и они приступят к освоению животной пищи: кроликов и курицы.

Как и все ягуары, детеныши достаточно молчаливы, но временами громко пищат и мяукают, совсем как домашние кошки. С сотрудниками зоопарка контактируют вполне мирно, принимают за своих родных. Хотя не стесняются (не специально, конечно!) распускать когти. В руки люди стараются их брать как можно реже (только для необходимых процедур), иначе мама-ягуар после этого дол-

го их таскает за шкуру и «проветривает».

— Это уже пятое потомство наших ягуаров Рока и Агнессы, — рассказала «Вечернему Петербургу» начальник отдела хищных млекопитающих Светлана Шелкунова. — За двадцать лет работы в Зоопарке я наблюдаю такое впервые. Ягуары ведь одиночные и неуживчивые животные. Чтобы пять раз дать потомство, должна быть практически идеальная пара. А чтобы получилась пара, нужно, чтобы один подчинился другому.

Агнесе, по словам Светланы, сейчас 15 лет. Року — 10. Первое время безусловным лидером в семье была старшая — самка. Сейчас главное слово за Роком. Основную часть времени они живут раздельно. Но соединяются во время гона — каждые 2 — 3 месяца. В ближайший год супругам, впрочем, придется жить по разные стенки клет-

ки: пока детеныши не подрастут и не окрепнут, они живут только с мамой. Оставлять в Петербурге котят не станут: не хватает места. В конце года будет решено, в какие города они отправятся жить.

Отметим, что 15 апреля в отделе крупных кошачьих сотрудники Зоопарка установили коробку, куда можно опускать бумажки с вариантами имен для маленьких ягуаров. Прошлогоднее потомство (тогда родились два мальчика) назвали индейскими именами — Тита (Превосходный) и Атау (Счастливый). Возможно, в нынешнем году предпочтении тоже отдадут именам с Южно-Американского континента.

Итоги конкурса подведут 29 апреля. Победитель получит приз.

Сергей ПРУДНИКОВ, фото автора

ХОРОШАЯ НОВОСТЬ

Метро добавят бегущих строк

ДЛЯ ЛЮДЕЙ СО СЛАБЫМ СЛУХОМ
ПОЕЗДКИ СТАНУТ
БОЛЕЕ КОМФОРТНЫМИ

ДО КОНЦА ГОДА информационная система «Бегущая строка» появится во всех 187 вагонах подвижного состава электродепо «Московское», сообщает пресс-служба Метрополитена.

— В первую очередь эта система предназначена для слабослышащих пассажиров — она фактически дублирует звуковые сообщения в вагонах и делает поездку комфортной и безопасной, — отметили в пресс-службе Метрополитена.

Систему «Бегущая строка» в течение нескольких лет разрабатывали специалисты депо «Московское» и «Выборгское», а помогли им коллеги из управления Метрополитена и НИИ ТМ. Сейчас на бегущей строке отображаются объявления вроде «уступайте места пассажирам с детьми и лицам пожилого возраста», «будьте внимательны и взаимно вежливы» и так далее, а также информация о названии следующей станции, пересадках на другую линию и прочее. В случае необходимости машинист сможет также вывести на экран информацию системы оповещения МЧС. Вещание ведется на русском и английском языках.

Системой «Бегущая строка» уже оснащен 51 вагон, курсирующий на пятой линии метро.

Оксана ЕРМОШИНА

ВНИМАНИЕ, РОЗЫСК!

32-летняя **Екатерина СЕМАШИНА** ушла из дома в Приморском районе Петербурга вечером 8 октября 2014 года. К поискам матери двоих детей вот уже несколько месяцев подключены десятки волонтеров и просто неравнодушных людей. В настоящее время ее местонахождение остается по-прежнему неизвестным. Однако у следствия есть основания предполагать, что женщина может находиться на территории Ленинградской области.



Ко всем, кто может сообщить какую-либо информацию о местонахождении Екатерины Семашинной или оказать содействие в ее поисках, просьба позвонить по телефонам:
+7 (921) 885-40-52 (муж Сергей),
+7 (812) 348-48-13 (полиция),
+7 (931) 340-60-03 (волонтеры).

Приметы Екатерины Семашинной: рост 160 см, худощавого телосложения, волосы русые, глаза карие. Была одета в темно-серые джинсы, серо-белое пальто с вышитыми черными розами, белую шапку, темно-синие полукеды. Носит очки.

ОДНАКО!

В Питере штурмуют хоккейные кассы

ЗРИМЫЕ СВИДЕТЕЛЬСТВА НЕОБЫЧАЙНОГО АЖИОТАЖА — ОГРОМНАЯ ОЧЕРЕДЬ В САМОМ ЦЕНТРЕ ГОРОДА ЗА БИЛЕТАМИ НА МАТЧ СКА — «АК БАРС» И ЗАОБЛАЧНЫЕ ЦЕНЫ

ДАВНО ТАКОГО НЕ БЫЛО: в Питере очередь за билетами на хоккей выстроилась аж на Невском проспекте, рядом с Казанским собором. Толпа буквально осадила фирменный магазин хоккейного клуба СКА, где продавали билеты на два домашних матча финала Кубка Гагарина на места, на которые не продавались абонементы и которые попадают в свободную продажу. Таких осталось около пяти сотен по цене от 1000 до 3500 рублей. А разлетелись они, как горячие пирожки, за два часа. И это при том, что была установлена квота: не более трех билетов в одни руки.

Как пояснили корреспонденту «ВП» в билетном отделе хоккейного клуба, все три точки продаж (две реальные и одна виртуальная) питались из одного источника. Поэтому ни один вариант покупки преимуществ не давал, а билеты повсюду закончились одновременно.

Вот только, как рассказал мне мой друг Игорь, болельщик СКА со стажем, сайт клуба постоянно зависал, явно не справляясь с напором желающих приобрести на нем билет. После

неоднократных попыток получить воделенный квиток с помощью «высоких технологий» Игорь отправился в магазин на Невский — увы, к тому моменту, как он туда подоспел, все билеты уже были проданы...

«Почему-то с «Ак Барсом» подобных проблем не было, — с обидой говорил Игорь. — Я без проблем купил билет на первый матч финала и 11 апреля спокойно приехал в Казань и поехал на хоккей».

Возможно, дело еще и в отношении в столице Татарстана к перекупщикам билетов — как их называют в Америке, «снятателям скальпов». «Я сам был свидетелем, как такого перекупщика задержала полиция. Так должно быть всюду, но почему-то не происходит ни в Питере, ни в Москве, — возмущался Игорь. — Если этих жучков хоть немного поприжать, то простым болельщикам больше билетов останется».

Впрочем, ХК СКА, похоже, решил бороться с перекупщиками экономическими, «конкурентными» методами. Именно:

несколько десятков билетов, которые остаются в день игры не выкупленными владельцами абонементов, клуб пустил в продажу по ценам, которые вызвали бы уважение у самых крутых «снятателей скальпов!» Судите сами.

Открыв раздел «Билеты» официального сайта клуба в день матча 15 апреля (то же самое, думаю, будет и в день завтрашнего матча), мы видим, что энное количество билетов доступно. Но цены кусаются. Места в центральном 212-м секторе — за 14 тысяч рублей, в угловом 203-м — за 11 200 рублей, и даже за воротами, в фанатском 201-м секторе, билеты стоят 5600 рублей.

«Руководство приняло решение поднять стоимость билетов потому, что это первые за почти полвека матчи такой значимости и такого накала, — поведал вашему корреспонденту источник в билетном отделе клуба, пожелавший остаться неизвестным. — Они того стоят!»

Борис ОСЬКИН